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Прокуратурой района разъясняет административную ответственность за нарушение законодательства о противодействии экстремисткой деятельности и терроризму.
Статьями 20.3, 20.3.1 и 20.29 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее - КоАП РФ) предусмотрена ответственность за нарушение законодательства о противодействии экстремисткой деятельности и терроризму. 
Согласно ст. 13 Федерального закона от 25.07.2002 № 114  «О противодействии экстремистской деятельности» на территории Российской Федерации запрещаются распространение экстремистских материалов, а также их производство или хранение в целях распространения. 
Проведенным прокуратурой района анализом установлено, что наиболее распространённые нарушения в указанной сфере допускаются,  в том числе несовершеннолетними по ст. 20.29 КоАП РФ (хранение в целях массового распространения экстремистских материалов включенных в федеральный список экстремистских материалов).

Федеральный список экстремистских материалов размещен на официальном сайте Министерства юстиции Российской Федерации. 
Административную ответственность по ст. 20.3. КоАП РФ предусмотрена за пропаганду либо публичное демонстрирование нацистской атрибутики или символики, либо атрибутики или символики экстремистской организации, либо иной атрибутики или символики, пропаганда либо публичное демонстрирование которых запрещены федеральными законами.
Санкция указанной статьи предусматривает наказание в виде административного ареста на срок до 15 суток. 
Ответственность за статью 20.3.1. КоАП РФ предусмотрена за возбуждение ненависти либо вражды, а также унижение человеческого достоинства либо группы лиц по признакам пола, расы, национальности, языка происхождения, отношения к религии, а равно принадлежности к какой либо социальной группе, совершенные публично, в том числе и использование средств массовой информации либо информационно-телекоммуникационную сеть «Интернет». 
Кроме того, что в случае совершения  аналогичного деяния в течение одного года, после его привлечения к административной ответственности, установлена уголовная ответственность по ч.1 ст. 282 УК РФ (возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства), за которое предусмотрено наказание в виде лишения свободы на срок 5 лет. 
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